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KnaccHas paboTta

Jlornyeckue anemMeHTbI
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INTornyeckue anemMeHTbI

Jloeuyeckuu 3neMeHmM — 3I1EKTPOHHOE YCTPOMCTBO, KOTOPOE
nocne obpaboTkM OBOUYHbLIX CUTHANOB BbIJAET 3HA4YeHWMe oAHOU U3
norn4yeckmnx onepauum.
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AHanun3 aNeKTpoHHOU CXeMbl

Kakown curHan gormkeH ObITb HA BbIXoAe Mpu
Ka>XKJoM BO3MOXHOM Habope cCurHanoB Ha
Bxoaax"?
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AHanun3 aNeKTpoHHOU CXeMbl

PeweHue. Bce BO3MOXHble KOMOUHaUMM curHanoB Ha Bxoaax A n B
BHECEM B Tabnuuy wucTMHHOCTWU. [lpocnegmm npeobpasoBaHue
KaXXgoW napbl CUrHamoB Mpu MNPOXOXOEHUM UX 4Yepe3 JIormvyeckme
NiEMEHTbI U 3anuWeM MNOMyYeHHbIN pe3ynstar B Tabnuuy.
3anoniHeHHaa Tabnmuua  UCTUHHOCTU  MOJSIHOCTbIO  ONUCLIBAET
paccMaTpuBaeMylo NIEKTPOHHYIO CXEMY.
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B nHBepTop noctynaet curHasn ot Bxoga B .

B KOHBIOHKTOP MOCTYNalT CUrHarnbl OT BXoda A 1 OT MHBepTOpa.
Ha Bbixone F=A & B.



1. U300pa3u cxemy jgorudeckoro Belpakeaus F= — AV B.

2. CocTaBpb Ta0IMIy HCTUHHOCTHU
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YnpaxXHeHue

BbiSsCHUTE, Kakon curHan OormkeH ObITb Ha Bbixoae
SNIEKTPOHHOMN CXEMbI MPU KaXXaoM BO3MOXHOM Habope
curHanoB Ha Bxogax. CoctaBbTe Tabnuuy paboThl

CXeMbl. Kakmm NOorn4yecknm BbIpaXXeHNEeM
onucbiBaeTcd cxema?




YnpaxHeHus

[locTponTe aNEKTPOHHbIE CXeMbIl AN4A
BblYMCNEHNA NMOMMYECKNX BblpaXKeHnNU

1) Av B

2) AvB

3) A&B

4) AvB & C
5) AvBvC&D




[lomallHee 3agaHue

IIpocmorpute Buico
https://www.youtube.com/watch?v=KEzTNMOeS5B

4

IIpoBepbTe CBOU 3HAHUS
nttps://onlinetestpad.com/ru/test/68670-elementy-a

lgebry-logiki




